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Inspekční činnost byla zahájena odesláním pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného základní školou podle 
§ 174 odst.  2 písm. a), b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, zá kladním, středním, 
vyšším odborn ém a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů (školský  zákon). 

Charakteristika 

Základní škola, Uherské Hra diště, Sport ovní 77 7, příspěvková organizace ( dále škola) 
vykonává činnost zá kladní školy, školní dru žiny, školního klubu a školní jídelny. 

V době inspekce školu navštěvovalo 637 žáků ve 27 tří dách, z toho 2 žáci plnili povinnou 
školní docházku v zahraničí.  V souladu se zaměřením školy na tělesnou výchovu a sport  
by lo 11 tříd z celkového počtu s ro zšířenou výukou tělesné výchovy ( od 3. třídy na 1. stupni 



po jedné třídě v ročníku a na 2. stupni po dvou třídách v ročníku). Škola identifi kovala žák y 
se speciálními vzdělávacími potřebami, v době inspekční činn osti vzdělávala 80 žáků 
s podpůrnými opatřeními 1. až 4. stupně. Škola evidovala 15 žáků s odlišným mateřským 
jazy kem. 

Zájmové vzdělávání ve školní družině bylo realizováno v 5 odděleních pro 144 účastníků, 
ve školním klubu a v zájmov ých k roužcích školního klubu pro 244 účastníků zájmového 
vzdělávání.  

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Cíl e stanovené srozumitelnou a reálně nastavenou koncepcí dalšího rozvoje školy pro období 
let 2020-2025, zaměřené především na vzdělávací a v ýchovnou oblast, personální oblast 
a materiálně-technické podmínk y školy, se ve spolupráci se všemi klíčov ými aktéry 
vzdělávání daří škole velmi úspěšně naplňovat. Cíl ená pozornost je v souladu s vizí školy 
věnována v ytváření kvalitních studijních a sportovních podmínek pro talentované žák y, 
vedení ke smysluplnému prožití volného času a všestrann ému rozv oji osobnosti založené 
na přátelských vzt azích a spolupráci. 

Ředitel školy nastavil fu nk ční organi zaci činn ostí školy včetně delegování konk rétních 
pravomocí na zástupk yni pro první stupeň, zástupkyni pro druhý stupeň, zástupce 
pro tělesnou v ýchovu a sport a vedoucí v ychovatelku pro zájmové vzdělávání, což přispívalo 
k efe ktivní realizaci vzdělávání.  Kontrolní a hospitační činn ost byla systematická, 
zahrnovala hospitace vedení školy včetně následného v yhodnocení poskytujícího účelnou 
zpětnou vazbu pedagogům pro další podporu rozvoje jejich pedagogických dovedností.  

Složení pedagogického sboru včetně asistentů pedagoga umožň ovalo plnit záměry a cíl e 
školní ch vzdělávacích programů. Ředitel školy podporoval další vzdělávání pedagogických 
pracovníků, které bylo plánováno s ohledem na aktuální potřeby školy i s ohledem na zájmy 
pedagogů. Účastí v dalším vzdělávání byly prohlubovány zn alosti a dovednosti v yučujícíc h, 
jejich nové pozn atky a zkušenosti v ytvářely vhodné předpoklady pro zkvalitnění 
vzdělávacího procesu. Info rmace ze vzdělávacích akcí byly pedagogy sdíl eny a účinn ě 
v yužívány ve v ýuce. 

Ve spolupráci s vedením školy, třídními učiteli i ostatními pedagogickými pracovní ky 
a spádov ými školskými poradensk ými zařízeními zajišťuje oblast v ýchovného poradenství 
účelně školní poradenské pracoviště. Poradenské služby poskytují odbornou metodickou 
pomoc pedagogům i rodičům žáků se speciálními vzdělávacími potřebami fo rmou předmětu 
speciálně pedagogická péče. Provádí systematickou pomoc žákům i jejich zákonn ým 
zástupcům při řešení v ýchovných problémů i vzdělávacích potíží nabídkou doučování, 
individuálních konzultací a možností návštěv ve vyuč ování.  Tuto nabídku vhodně doplňuje 
činn ost školní psycholožk y a speciálníc h pedagogů. Řízená asistentská pomoc a možn ost 
vzdělávání podle individuálních vzdělávacích plánů cíl eně přispívají k realizaci podpůrných 
opatření přímo ve v ýuce. Při v ýběru povolání, pracovního a společenského uplatnění účelně 
pomáhá žákům a jejich zákonn ým zástupcům kariérová poradk yně. Oblast prevence sociálně 
patologických jev ů je zajišťo vána realizací minimálních programů zpracovaných samostatně 
pro každý stupeň školy. Systematicky se věnuje tvorbě pozitivního školního klimatu a svou 
činn ost pravidelně monitoruje. Jednotlivé aktivity jsou realizovány přímo ve v ýuce, 
prostřednictvím třídnických hodin a na řadě cíl ených preventivních akcí pořádaných školou 
ve spolupráci s organizacemi, které se na prevenci zaměřují.  Rozsah činn osti školního 
poradenského pracoviště odpovídá zaměření a velikosti školy. 
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Prostředí školy bylo esteticky upraveno, společné prostory byly vhodně využity  k prezentaci 
výsledků žákovských prací a k vytvoření nových odpočinkových, sportovně-relaxačních 
a výukových zón. Díky úzké spolupráci se zřizovatelem při realizaci fi nančně náročných 
investičních akcí a účelnému zapojení do projektů se zk valitnilo materiální vybavení pro 
zajištění vzdělávání. Nově vybavené odborné učebny pro výuku jazyků a info rmatiky 
pozitivně ovlivnily uplatňování modern ích metod výuky . Pořízením a doplněním digitální 
a robotické techniky včetně softw arového vybavení vytvoři la škola optimální podmínky 
pro naplňování obsahu inovativního vzdělávání a pro jejich využívání ve výuce 
i v zájmovém vzdělávání. 

Bezpečnosti a ochraně zdraví je věnována dostatečná pozornost.  Žáci byli systematicky 
upozorňováni na možná rizika a průběžně poučovam o bezpečném chování 
zejména v souvislosti se sportovními aktivitami, které jsou častou příčinou vzn iku 
žákovských úrazů. 

Součástí školy je i školní jídelna, která poskytovala kvalitní stravovací služby včetně 
dietního stravování v souladu se zásadami zdravé výživy, napomáhala vzdělávání a výchově 
ke zdravému životnímu sty lu. Plnohodnotně vyvážená a pestrá strava a způsob přípravy jídel 
respektovaly současné trendy ve stravování. 

Systematickému rozvoji partnerstv í škola věnuje cílenou pozornost.  Dlouholetou tradici 
mají sportovní aktivity  školy, oboustranně prospěšná je aktivní spolupráce se sportovními 
kluby ve městě, pře devším fo tbalovým, atl etickým a hokejovým. V průběhu vzdělávání byly 
vytvářeny velmi dobré podmínky pro komunikaci se zákonnými zástupci žáků, kteří byli 
průběž ně info rmováni o veškerém dění školy a měli také možnost se aktivně zapojit do akcí 
pořádaných školou. Škola pravidelně spolupracuje se školským i poradenským i zaří zením i, 
vzdělávacími institu cem i ve městě i okolí, místními organizacemi, vstřícná byla spolupráce 
školy se zř izovatelem. Škola plánovitě spolupracuje s mateřskými, základními a stře dními 
školami v rámci společných aktivit a projektů. Součinnost se všemi partnery školy byla 
pro obohacení její vzdělávací nabídky přínosná. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Výuka na prvním stupni probíhala převážně v klidné pracovní atmosféře, ve většině hodin 
byly vytvářeny vhodné podmínky pro aktivní práci žáků po celou vyučovací hodinu. Cíle 
výuky korespondovaly se vzdělávacími dokumenty  školy. Úvodní motivace fo rmou 
rozhovoru, hry nebo zajímavou úlohou vhodně podporovala zájem o učení, pouze ojediněle 
byla redukovaná na seznámení žáků s cílem a obsahem hodiny. Účelnou fr ontální výuku 
vhodně doplňovala samostatná práce, popř. práce ve dvojicích. Ve výuce matematiky 
ve čtvrtém ročníku byla efe ktivně využita skupinová práce s řa dou praktických činností, 
s využití m znalostí žáků z dalších předmětů a s prvky projektové výuky. Pouze ojediněle 
se ve výuce vyskytl a drobná nekázeň, která ovlivnila pracovní atmosféru ve třídě. V českém 
jazyce, především v oblasti literární výchovy, byly zařa zovány pedagogické postupy, které 
žáky motivovaly k rozvoji kritického myšlení, vlastnímu objevování a vyvozování závěrů, 
velký důraz byl kladen na posílení zájmu a motivaci žáků ke čtení. Ve většině navštívených 
hodin českého jazyka všichni žáci řešili stejné úkoly, neměli mož nost vybírat si z úkolů 
různé kognitivní náročnosti. Výuku účelně doplňovalo využití připravených pracovních listů 
a dalších didaktických pomůcek podporujících názornost.  Didaktická technika, zejména 
interaktivní tabule, byla využívána ke znázornění probíraného učiva i k jeho procvičování. 
Žáci také aplikovali své znalosti zjiných předmětů a svých zkušeností, což přispívalo 
k zobecňování jejich nových poznatků. Žáci byli průběž ně hodnoceni a podněcováni 
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k učení, dostávali zpětnou vazbu o úro vni zvládá ní pro bír a ného ucrva, Závěrečné 
zhodnocení hodiny, sebehodnocení a vzájemné hodnocení bylo v yužito ojediněle. Ve v ýuce 
tělesné v ýchov y bylo vhodně v yužito školního pro jektového dne k aktivnímu všestra nn ému 
ro zvoji sport ovních dovedností.  Formou zábav y, soutěží a her měli žáci prvního stupně 
možn ost ukázat i širo ké veřejnosti své dovednosti získa né v bru slení.  

Výuka anglického jazyka na první m a dru hém stu pni byla metodicky účelně pro vázána. 
Kvalitu v ýuk y pozitivně ovlivnilo použití digitální technologie a v ybra ných aplikací.  
Nejčastěji byla během v yučovac ích hodin v yužívána fr ontální v ýuka s kombinací vedeného 
ří zeného ro zhovoru  a samostatné práce. Pro  ro zvoj jazykov ých dovedností se ve v ýuce méně 
objevovala dife renciace metod a komunikačních her pro  dosa žení individuálního pok roku 
samotných žáků. Při řízeném ro zhovoru  žáci odpovídali spontánn ě a bezpro středně 
a pozitivně pra covali s chybou. Závěrečné zjištění porozumeru  v ýuky vedlo 
k sebehodnocení a vzájem nému hodnocení, které podpoři lo ro zvoj jejich k ritického myšlení 
a schopnosti refl ektovat vlastní pok rok. 

Ve v yučovacíc h hodinách obča nské a mediální v ýchov y na druhém stupni v ýukové metody 
inspiro valy žá ky k pře mýšlení a zodpovězení otázek fo rm ou vlastního bádání a zjišťo vání.  
Výuka pro pojovala mezipředmětová témata a refl ektovala aktuální otázky reálného života. 
Vyučovac í hodiny příro dovědných předmětů na dru hém stupni byly připra veny, žáci byli 
seznámeni se sta novenými vzdělávac ími cíl i. Výuka pro bíhala v klidné pra covní atmosféře, 
s aktivním zapojením žáků zejména při pro váděných pra ktických měřeníc h, předváděných 
pokusech a pra ktických činn ostech v oblasti první pomoci. Převládala fr ontální v ýuka 
doplněná sa mostatnou pra c í, v hodině přír odopisu s pra cí ve dvojic ích a v chemii s vhodně 
zařa zenou skupinovou pra cí.  Dife renciace obtížnosti úloh podle dispozic žá ků fo rm ou 
zadávaných úloh odlišné kognitivní náro čnosti se v yskytl a v minimální míře. Ke zv ýšení 
ná zorn osti, doplnění práce s učebnic í a pro cvičování učiva byla v yužívána intera k tivní 
tabule, pomůcky pro  měření, demonstra ci pokusů a pro  pra ktickou aplikaci učiva v oblasti 
první pomoci také velmi vhodně resuscitační fi gurína, což podporo valo také ro zvoj postojů 
žá ků a pra ktické v yužití daného učiva. Při  v ýuce chemie byly cíl eně pro  v yhodnocování 
samostatné práce v yužity mobilní telefo ny pro  kontro lu správnosti zadaných učebních úloh 
a sloužilo k získání zpětné vazby při závěrečném shrn utí učiva. S jinými zdro ji info rm ací 
pro  cíl enou podporu  ro zvoje k ritického myšlení a postojů žáci nepra covali. Ve v ýuce tělesné 
v ýchov y u tříd s ro zšířenou v ýukou tělesné výchov y se efe ktivně a účelně pro jevila 
spolupráce školy s místními sport ovní mi organizacemi. Výuka byla vedena společně 
učitelem i sport ovním trenérem, kteří měli v hodině jasně ro zdělené kompetence i vedení 
jednotl iv ých částí.  Kvalitně připra vené činn osti, přátelská komunikace a střídání různých 
aktivit podporo valo zájem žáků o v ýuku a jejich aktivní zapojení do pro váděných činn ostí.  
Žákům byla průběžn ě poskytována kvalitní zpětná vazba v yužitelná k dalšímu ro zvoji jejich 
pohybov ých dovedností.  Ve v ýuce byla v yužito m nožství učebních pomůcek a čas byl 
účelně v yužit bez zbytečných pro dlev. Během inspekce by la navští vena pra videlná sport ovní 
akce školy, hokejové utkání žáků devátý ch ro čníků pro ti pedagogům a hokejov ým trenérům. 
Této akci byli přítom ni žáci všech tříd dru hého stupně, kteří tvořili obecenstvo a podporo vali 
jak své pedagogy, tak hrajíc í žák y. Výuka matematiky byla dobře  při pra vena, žáci v yužívali 
vzájem nou dopomoc při řešení úkolů a v jedné z hodin měli možnost v ybra t si úlohy různé 
náro čnosti. V dobře organizačně zvládnuté v yučovac í hodině zeměpisu pro bíhala 
bezpro blémová komunikace v přátelské atmosféře. Byla v yužita smysluplná skupinová 
práce včetně aktivního zapojení  žáků i v yužití info rm ačních zdro jů. Skupinová práce byla 
společně v yhodnocena, hodina byla v závěru  shrn uta učitelem i žáky. Sledovaná v ýuka 
českého jazyka pro bíhala v k lidné a vstřícné pra covní atmosféře, která podněcovala žáky 
k učení.  Na žák y byly kladeny jasné poža davky, jejich pochopení či osvojení bylo průběžně 
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ověřo váno. Ve výuce pře važ ovalo fr ontální působení a samostatná práce podpořená prací 
ve dvojici. Průběž ně poskytovaná zpětná vazba žák ům byla přínosná, hodiny byly v závěru 
většinou zhodnoceny pedagogem, sebehodnocení nebo vzájem né hodnocení žáků bylo 
využito jen v některý ch hodinách. 

Speciální vzdělávací potřeby žáků byly zohledňovány ve všech hodinách, vhodnou podporu  
žákům se speciálními vzdělávac ími potře bami zajišťovali asistenti pedagoga. 

Školní dru žina i školní klub při spívaly k podpoře vzděláván í na základní škole a účelně 
doplňovaly vzdělávací nabídku školy. Sledova né zájmové vzdělávání umožňovalo pro  jeho 
účastníky vytvořit podmínky  pro  odpočinek, volnou hr u, spontánn í činn osti i badatelsko 
poznávací a vzdělávac í aktivity . 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Škola systematicky získávala a sledovala prů běž né výsledky vzdělávání žáků během celého 
vzdělávac ího cyklu. Info rm ace o posunech výsledků vzděláván í jednotlivých žáků byly 
pra videlně vyhodnocovány. Následně byla přijímána potřebná opatření, která umož ňovala 
uskutečnění pozitivních změn pro  podporu  kvality  vzdělávání.  Celkové vzdělávac í výsledky 
včetně přijímaných opatře ní byly pro jednávány na jednáních pedagogické ra dy i v rám ci 
činn osti metodických orgánů školy. Systém evaluace zohledňoval individuální potřeby žáků, 
škola vytváře la velmi dobré podmínk y pro  dosažení očekávaných výsledků vzdělávání.  
Potřebná systematická podpora  pro stře dnictvím doučování nebo nabídkou konzultac í 
s pedagogy byla věnována žákům ohr oženým školním neúspěchem. Účinn á individuální 
péče byla poskytována žákům se speciálními vzdělávac ími potřebami pro střednictvím 
předmětu  speciálně pedagogické péče. Dosahované výsledky žáků byly v souladu 
s pož adovanými výstupy školního vzdělávac ího pro gra mu pro  základní vzděláván í.  
O výsledc ích vzděláván í byli zákonn í zástupci žáků prů běžně info rmováni  školním 
info rm ačním systémem a při třídníc h schůzkách nebo konzu ltac ích. 

Extern ím testováním škola získávala info rmace o výsledcích vzdělávání  žáků, 
ve sledovaném období se do extern ího testování zapojili žáci 5., 6. a 9. ro čníků, kteří 
při testován í dosahovali nadprůměrn ých až výborn ých výsledků ve sro vnání s jinými 
škola mi. S výsledky testování  škola dále pra covala a přijímala opatření zaměřením 
se na pro cvičován í pro blematických jevů ja k ve výuce, tak v rámci doučování.  

Ve škole pro bíhají pra videlné dny relaxačníc h aktivit, během nichž se žáci z vyšších tříd 
věnují mladším žákům a učí je, což podporo valo sociální vztahy ve škole i smysl žáků 
pro  zodpovědnost.  K celkové činn osti školy měli žáci možnost se vyjadřo vat také 
pro středni ctvím žákovského parl amentu. 

Škola efe ktivně vytváří velmi dobré podmínk y pro  motivaci k zapojení žáků do sport ovníc h, 
vědomostních, uměleckých soutěží, olympiád a pro jektových činn ostí, ve který ch pra videlně 
dosahují velmi dobrý ch výsledků. Mezi význam né úspěchy žáků patří umístění v krajských 
i republikových kolech sport ovních i dalších různoro dě zaměřených soutěží.  

Veřejnosti se škola prezentovala širo kou nabídkou akc í a pro jektů, při který ch se žáci 
aktivně zapojovali do činností podporujíc ích jejich občanské a sociální kompetence. Škola 
aktivně sleduje úspěšnost svých absolventů v jejich dalším studiu a následném pro fe sním 
životě. 
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Závěry 

Vý voj školy 
- Zkvalitnění podmínek podporu jících zařa zení info rm ačních a komun ikačních technologií 

do výuky. 

Nová pozice zástupce ředitele pro  tělesnou výchovu a sport . 

Zajištění bezbariéro vosti v pro storách školy schodolezem. 

Vybudování relaxačních zón ve společných pro storách školy. 

- Modern izace počítačových a jazykových učebny. 

- Čerp ání fi nančních pro středků z pro jektové čin nosti na podporu  inovativního vzdělávání, 
pořízení digitálních učebních pomůcek a personální podporu . 

Silné stránk y 
Vzájem ně přínosná a pro spěšná spolupráce se sport ovními organizacemi ve městě. (1 .5) 

Vedení školy vytváří efe ktivní podmín ky pro  podporu  učení každého žáka a pro sociálních 
vztahů mezi pedagogy, žáky, ro diči. (2.2) 

- Kvalitně nastavený systém práce s výsledky vzdělávání žáků a výborn é výsledky žáků 
školy v extern ích fo rm ách testování.  (5.1 ) 

- Dlouholetá organizace sport ovních soutěží, pře devším v lehké atletice a fo tbalu. (5.3) 

Dlouhodobé aktivní zapojování žáků do sport ovních soutěží a projektů pro  ro zvoj jejich 
individuálních předpokladů a talentu. (5.3) 

- Dosahování výborn ých výsledků ve sport ovních soutěžích, zejména fo tbalu a lehké 
atletice. (5.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení) 
- Žáci byli pouze ojediněle veden i k možnosti výběru  úk olů různé kognitivní náro čnosti. 

(4. 3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostupné 
na adrese: kriteria.csicr. cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Více se ve výuce zaměři t na možn ost výběru  úk olů různé úro vně. 

- Ve výuce častěji využívat práci žáků s různými info rm ačními zdro ji. 

Zaměři t se na závěrečné zhodnocení vyučovacích hodin s vazbou na sebehodnocení 
a vzájem né hodnocení žáků. 

Sta novení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst.  1 školského zákona uk ládá řediteli školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marného uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
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k odstranění nedosta tků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
formulovány v části slabé stránk y (oblasti ke zlepšení) . Ve stejné lhůtě písemně 
informujte Českou školní inspekci , jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Koncepce rozvoje školy pro období 2020-2025 k datu inspekce 
2. Dokumentace školy podle § 28 odst.  1 školského zákona ve školním roce 2023/2024, 

2024/2025 k datu inspekce 
3. Plán DVPP školní rok 2024/2025 k datu inspekce 
4. Hospitační a kontrolní činn ost školní rok 2023/2024, 2024/2025 k datu inspekce 
5. Dokumentace k činn osti školního poradenského pracoviště k datu inspekce 
6. Dokumentace k hodnocení fi nančních a materiální ch podmínek, ke školnímu 

stravování a k zajištění podmínek bezpečnosti a zdraví žáků ve školním roce 
2024/2025 
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Poučení 

Podle§ 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám ředitele 
inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejic h obsahu zasílá Česká školní inspekce zřiz ovateli a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském 
zařízení, jic hž se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  

Mgr.  Jitka Pomykalová, školní inspektorka, vedoucí inspekčního týmu 67 ~ /'  
Mgr.  Marcela Adamíková, školní inspektorka ti~ 
Mgr.  Roman Hoza, školní inspektor ~~~ 
PaedDr.  Jiří Ševčík, školní inspektor IJ · 7 ~(_ 
Mgr.  Hana Pátková, školní inspektorka ifh (-li..~ ,v-._) / 
Bc. Marie Grebeníčková, kontro lní pracovnice 

7.4.2025 
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8182708-000-250415103038

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIZ-132/25-Z vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý8182708-000-250415103038
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 8

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 15.04.2025

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 
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